
Tabla 2.                                                        

  Actitudes ante vacunación y uso de cubrebocas 

 Vacunación Uso de cubrebocas 
País Porcentaje en contra 

de hacer la vacuna 
obligatoria 

Porcentaje de personas 
que definitivamente se 
pondrían la vacuna si 
estuviese disponible (o 
que la aceptarían) 

Porcentaje de quienes 
están “algo en 
desacuerdo” o “muy en 
desacuerdo” con la 
vacuna 

Porcentaje de quienes 
respondieron “No veo 
valor en su uso si no 
estoy enfermo” 

Porcentaje de quienes respondieron 
“Aún al término de la pandemia se 
debería usar para proteger a los demás” 

Estados Unidos 43% 47% 29% 20% 38% 
Reino Unido 34% 80%  11% 41% 19% 

Francia 53% 39%  43% 16% 47% 
Nueva Zelanda 33% 74% 36%   

Japón 35% 55% 36% 12% 37% 
China 35% 91.3%  15% 9% 76% 

Corea del Sur 25% 50%  22%   
Vietnam 3.96 (escala de 

Likert de 5 puntos) 
  7% 87% 

México 18% 68% 15% 23% 53% 
Turquía N/D N/D N/D N/D N/D 

Tailandia N/D 83% N/D N/D N/D 
 

Fuentes: Elaboración propia con base en : Yougov (s/f); He y Laurent (2020); Roy in Dunedin (2020); Ipsos (2020); Ipsos (2021); Yougov (2021); Sallam (2021); The Conversation 
(2021); Huynh et al. (2021).Para el uso de cubrebocas, la fuente es de mediados de julio de 2020. https://www.bloomberg.com/graphics/2020-opinion-coronavirus-global-face-
mask-adoption/ Desafortunadamente las gráficas no presentan datos fácilmente leíbles; no obstante lo anterior, las gráficas permiten ver el contraste entre quienes nunca o rara 
vez usan el cubrebocas en Francia, Estados Unidos y sobre todo Reino Unido con Japón con un uso mucho mayor y con RP China, con un uso prácticamente universal de éste. Para 
Nueva Zelanda, el porcentaje de en desacuerdo o muy en desacuerdo se toma como la suma de dudosos (24%) y escépticos (12%).  YouGov (s/f) sugiere que los tailandeses son 
las personas más dispuestas a ponerse la vacuna entre las analizadas. 

  


